410,4.

811

經濟第五十

號 · 民國盖年七月廿四日

交 部 情 報 司 編 即 承亞貿易概况 戰事尖銳化 减

為稿摘之外。至巡次之武骑,其畏成之檐,颇为净潔,但周爪哇瑭乾價之國西,用闢(地,專種稱稿,五组城(糖成,名曰樗桐製養今司,其骨科,则在馬,水正有榜稿財焉,其本甚證,可作飲料,土人則常取而製為甜酒,因本頭,均已直接向序頭採購,不再低手於代理商,至於馬來之聯邦全軍中運至各华及馬來聯邦等處。近來周商業之就爭,交通比較利便之 係,故無利可屬之遊馬來縣邦政府施行保護政策、增加務税以後,極價優特 最近職民城少人但也有尚包左右,其追上之榜,大部份先進進本地,我及 向上,該製糖公司之聽,得免就之懷待,遂佐上風,前進頗有極大之希望。 馬來興一向的糖食,多像來自衛東之瓜哇,每月有教為包之進口, ▲十三馬本亞之糖業 心以字第四号) 在易了不過以前無人注意而已,今為提得本地之機事 計以故決意在此功夫干 料花雜詞一發起蘇熟以表為这是在馬水平一直追其無可限量也の 獲八益就五起食 無主我前人致公司二些沒不很有犯種一可以推廣以前自有 農務部以糖又像料八除稿相掛力外,其最要有等是甘蔗了是為主種植文本甚 股東、少在倫敦、為其容理可及東之数卷。在最近之将来以沒有學利可圖 後,當可開天速率力程震想食物力此公司之試驗之可說西告的功以或公司之大 多数殺損污忍在馬不宜致止聽敵。因為缺乏原料以所以無敢冒險者,今原 運上十分稱便,至於該公司裝傷風,所有機點,经已完全裝置了但尚有 足,且经一年之副線,均口精明,棕榈園址,一邊近河,一邊近大車路故輪 從事於培植棕榈、张割者然属少数、風下雖有開制、但亦非全数。五人和 一部分表團軍事,其原国則員下馬來更擔之需用,尚未增加,将來若一增加 十二百二十英載,各為二十二百六十五英歌,两年中周聽價二城跌,故該分司氏 該外國所聖相之無确國以在受宣河中考有一千零十五差故之此外變義武弄亦有一 随速在北京南部則也有務期去轉植·採其子製為布油·彩像配為及歐洲·雷 小以前也是為人沒看,但然了一番的我信,我有者转養學利不因此種植的是 唐植·常三府藏於了公最及馬永斯部增加獨之太平稅之一方面因或為看預算京能 之治有人狂傷到病油之種植,故病治常在病界典可算為新興事業,待属蘇門各 一解海之種植 張高朱在公尚無人延書,是数年前三周樹門種植者感飲以後、因 祖何以供给自己了基面可以動更出口也云云心 以後一不期於河武製糖廠會立即随上面增加了相信在整年後馬來與之糖不 興府而具指以放者為種植之前的八當其也於有風樣之越向人生為之種種發定 向來我有於種複者只要有到可圖,米多都會起之若為多人學影稱強樹產種 平衛月時亦為獨宴不提倡及保護本地之機萬書也。 母馬張為原将處地項教為那以者,與圖舊園以故為無無,南此六向無人注意之子民 ▲二馬來亞~福油業 分上

時價格甚高,種植棕油看,均養學利。

在蘇島七姓管構油者,多用全副精神赴之人無為太小園城、一季採用新科學方去、 十五年前八不過三百二十五畝必要年增加之至八九三年初八不過去萬十来敢入由九三 者縣博八至現下到處已可見探油樹園矣。 三年以後、蘇門為時部七座、價格狂感の無利可圖。惟楊迪頼い尚可獲利の因此移 方得到良好之效果了查見下蘇門答腊指油園抵之面積了共為中人為五千英畝,在 所得為文在農務雜誌上發表,以從馬來亞榜植粽油者粉粉敢食了其中最要緊看 及其所製成之榜油選,故特親自前在蘇門答腊作質地之弱查,錦本時将其調查 ,則為轉子之選擇人去質之研究的何種地質人應下何種肥料等等人要特別沒意 最近馬东亞農務部長美勒山政(加上心此)為欲明縣蘇門名腊棕油樗植之情

學,以油質內面以馬來亞所座者,並不政於蘇島,該種植者能來此機會以推廣 故成绩极佳,自然為承立心種植物從事榜模棕油以後,歐洲市場之棕油以其老了務更 ,最近在常祖外之派、治懷墓高人於美歐洲之孫騎指,遂有轉向馬來或花寶之

多家為定、雜籍也多是刑也使宜不能實数減一價亦較貴以在不敢去原所用有了以油中 能動或無法可權以所以明衛中記以少有價得以非複要公益於如以也。 米 存無質百分之六七為多,歐美則依百分之二四者。至於百分之九者係者俱之只能作為 村限市水不暴、南州各地原籍之限門,不敢問衛者是多、財業於此,雖為可惜 標,树蘇近最大之敢人多像看野戲,此種野戲之身聽,比較張常有小人及項力甚逐, 製造肥包之用。 · 如戶福地之間後,財在益明一百年五九里一百二十元,治使之萬個前以他中所報本報質 對於防藏之工作了收食何項為要緊外俱便中尚與絕對嚴格之方法可以在她的馬台 每當楊樹给養之時,野民即出來偷當,楊強被嚴臨為人則為地有棒,故移植者 ▲三、去藏馬來亞陽國的納伊割 以現下各項海之市场南尚,精神價於可能其向下,使內局两番三周位,結本于不

之七前造颇有學樣也多

之殿園可割之树隊不予粮衙者計南 此朝查统計局發表之報告稱一九三三年十二月三十一日,統計所得入為來致一百英畝以上 ,然 隊 價 日殿,剛割之實不足成本,據有 豚風之買方,还各下令傷刀矣,據馬來

海峡殖民地

威十春有 一九三三太剪制者 一 一 本 本 人 の 二八大元五 西山市、西西 大人人人大人 一九三三年侍制者 三一八五三三 八个六四〇

南福雪等去五五点人)

及轰蛛

一品品 無公共

四大八八大 0

日日の日の日

三八十 五大

馬衣斯样

雪屬我 音 萬 升 馬來屬邦 (計位百分之一五票三) 一九三六來可割者 一點三二未可割者 三三八、五面二 うちゃんえきん 三分八五处光 二二五,七四七 三八三四二 一一四,五五一 三十二之之本 四二三五子 一九三時割猪 一九三三辱割者 一一,一五四 五四,六二三 一二五五十九三 ~~ 五大一 · 八 , 四 六 四 三八,五五四

· 英歌·停倒之敢数位可倒之绝数百分之「六夷七。 之二,四八三英畝,一部份停割者一七六,〇一七英畝,二者合共得割二四八五〇年馬水五總計,「九三二年未可割之膠園共一,四八六,一八一英畝,完全停割者(計化百分之一六點四) 我并将去年各月份全馬不至可割 勝圖一,四八六八八英畝中,停割之畝敷,列后, 先全得割敢数 一三子四女儿 一四二,九五大 一四八十二五五 一部分停割武数 一大人,儿。

戰以後,因問楊遊逢既復,古志柳子的程在一即有為見的堪加,現五因成為馬水五次 ,如古古椰子,潘椰子,落花生,胡麻好香等,馬來亞都有大宗出庭。當歐洲大 ナニ 夕的農庭物,而目前世界市場需要量的如大,尤始于两水或椰子移植常有更大最大 馬永亞一帶,俱宜於庭油植物的裁培,尤其是獨海各地庭油植物的發育,更有是長 A四,馬来亞之古古椰子 大三の四八年 加了二〇日 七八、四五八 人と、人生こ 一人に、別しみ (左上) 一と、四

地老 據馬米亞農業雜熟報告,第十九卷一分二歲散告,企馬不及種植古古柳子的地段入總面 之機會的種植椰子的地段、在馬水亞一帶,到處皆是,吾人望青葱的,不是腸周,便 以上是古古那子在馬永立種植的面積,至其会年輸出,所獲得的價值,第一九二年 **珞峽殖民地** ,及其他採集與未採集的國班,態農竟部前朝重的列表於下: 邦他二十七萬七千九百七十英畝,海晓殖民地在八萬二千。四十七英畝,而有英畝之園近 横為五十九萬九千七百四十七英畝,其中馬本群却也二十三萬九千七百三十英畝,馬來傷 是椰子林。 馬水馬亦 馬木聯邦 ,的在五分之一,太生庭之圈板,则在大分之一,我将一九三0年高来亚娜子糟植的局质 是日刊的报合,如此失有二十六百二十四局二十九八不是在这数百十八面有处地 未採集面積 一一、八四大 七一方の大九 四三,三九八 已林车面積 一大大・大大 「五七、四五八 とのこうの「

海門西美路 祖义数字列表於下; 至星光被出去的是在一年一天九十三萬五千石五改者除之於一萬高泉在本身生在所輸出衙 北婆羅洲 司列輸入 後得失復雜之使熟有也并無同三年為八千元至我将完成立年无法即是一是并生的新 周弘翰出 大多明状态 ハンハニニの 大学を 寺、ガンへ 元二 公再、 頭数量 獨獨子元 順数量 優級子元 機数量 優銀千元 大學下於一門 海 光學 智小 京品原 并文文 大海里下海流入 人名一三年 明元十日 一手四九六 八から九 一次できると 一大の大小小大田門 公司是在宣 一九二九年 三十二百 安京公司 へ ラニオー へんこかへん 五年次下 4 2600×11 海軍等以中國兵 え為 一九三〇年 九宝 一〇八九五五

合表美具為那西萬 交 (本次) 大学之。 ルチナニ マラスハニン 三四二十五 元今十三八 一个实力 へ ラ つ, ルニス カ ム ス ス H. H. B.I.A. 一头五八 九大なことのけの一中 ますむる to 1 to **永**楚元 1000 文置 で表 四大。 一元ー・大の三 さるである。 英方に入 17.0人工 **凌年** 神人。 ニューシスの三 入克吉 14.200 ニケーラー · 公室 四三四大 一七四

動調 賣,關於馬於豆近都,年來柳座增加的我为表列於不: 的僅有瓊崖一隅,若能加電藏培,我剛柳科常本始為布望了茲根據馬來及雙馬部 在遇罪等所生在的大有指加,我們中國也有知雷進展,不過在我們中國目前種植都樹 之鐵雄質,也可編織絕落等物,面近年鄉然刷子,更風行,時是龍古古鄉子。并來 一員 年我那樹、每年可在衛生計圖一其黃動柳園、每年的能在柳衛二十五百個至四十 蘇門唇睛 子至六 用於仍在上人及經光上,且有用以例養家審看,此外鄉實免之裏面可完食料、而其外面 肥見工業上,三是用於燃料,如職圈等是本地上人見不但真明正須用那油甚至 順,大约是一頓在右·惟法受藏後告了到本祖将城方其量,五對城衛其有分為言言椰 子所生在的油、其最大用庭者有三二臭我看動物商防油。用於京調上一時間於 旅經散者治心每我柳樹每府所能住庭的都實,最少不個,最少一百五十個,雖是到对其 小块小 がある。 マッシング 值,千元 「三五八 三文人。 一、以人 值千九 型公 一方容公 頸量 值于元 一三〇二 œ • ----

新如然有各個二大火縣展,小為賽五題雷行於林公司一為夢明拉街之新南昌公 下跌去為國有易於明瞭走見少時料一九二六年至九二万年的每年平均價格到表於意 此外還有一點《應該說明者,即自世界不景氣雜軍後,那價於一小五大好即还年 一元二六年 一九三八年 一九二八年 八九三七年 一九二九年 了一日日本 馬來亞之材本業 田名木 1つから 三矢八 ころで五へ うった 海塘平均價格 一。一次大七 九二二。上 一。一九六安 一十四十七 北ラへの古 る。当 宣宗 をき

雷地之木科銷賣方尚堪畅旺,去年全年計英七千頓至八千頓,查馬來境內生產月內運至英國者,計共一百二十順之年,在該處馬來亞之木科甚及歡迎也,在馬泰亞 之木料著名之歷程尚有阻礙、難一跳而成以第一點以為來至太科之價值(海栗木 最多用處最大工木料為油木(Kenaming)及甲巴木如/Cayrana)及蘇冷把木人 南有一問題以為玄西工問題、盖似乎當對木上生時,實無為應付之,然一些倫 部份可以應付旅等正然堂之大的百分之中僅在五巴生至十五巴生而已。規在歐 出口商所遭遇者了乃其國木科商坊傷要之冰預甚高,周此馬來且之產品僅有一 除外)必須先到起其國人對木科之沒意一由此一當則利物須及御敦入口商人之 司 本在二年亦 八松林会司都出本本料、計去二十個,在如二千國中可以看海下海游武成 教人商人宣佈、謂可接及其面之木材。則此問題之亦可解我之至於小火粮商等, 西人士之視線已移江出四南之間易直較重為易,想再加努力,不難成功也此外 助力将甚太,病來或之木科發達與否,稅俸之办量有關也。第二無因難,當地 muruman)三種·香佛之出度·尤向臺富,山口南之新遊出口·颇能複形,但此等

所出產之木材。出售他本地諸火勢家人後又向星洲粉林及新南昌一火張,購買 米德的有墨於是一在計劃接及馬來至森林,並於去年起,獨哥路丁宜等地 歐西人士所需要之木料,係上等者,基此數點,則小廠之無力擴展,非無因也。 則因帳期過長,沒三個月或六個月之久,同時尚運輸廣語,在在均威不便,光 優惠、而風機民市場、據云、府東主機在可能範園內、使馬米亚斯出座之本材、箱 資本收前者人逐威不天,於是祖惟收盡其指的頭園,至具本被各當而受不景息 於抽稅一項人造水電化。而因時不因其者准水風係,致各商沙藏受萬分田華,其 柔佛之哥遇丁宜、雖亦有為種森林座生然為數甚少之最近馬來至森林部監督 又鄉鄉唇初本東之具長飲言之馬來至方面以前所属用之材本、少惟供給於荷属東印 友等地的是經營此業者,有数是常,惟自不景氣南後以後,加以前却政府對 已我的各種走第及於科用具等本料,是在头偏應用,籍以宣稱為不至本村 向來馬來亞所用之本料,多來自行馬各地之森林,供請火雅殿之用,在馬來亞奶

,日在考慮之中八一供請假追其時當能設出為核本常開開新路徑公云の 之後處,不能勝衛、後人常之京楊布直之被商以兵此情勢逐不可致的不林部與普遍 不罪完全奪取罪律獨在無國的佐得之市場人是以放野對於發展南部大專 加以鼓勵以及最良者養之方法加以扶助之以則将來馬水亞湯面站庭之材本人完 月翰在英周看了鄉一百五大明左右是惟其風對於木射為武甚年了限此周以附配开 之处,星州水素處署至海羅,但衛出教司布金不多多獨教林部之報告,平均多 毒去過熱,於能運輸出另首萬水並粉木在落園關用東場後以迄今已有一年 送一報在最實八個母王帶老棒各其動配查了則不全看打我有選其上 初以規定尺 直接等運經自地政局証明,確係馬來亞之產品,則可能勇務則,就因航途運 井門院都是馬馬東哥最優良民橋木工報的放外直透過在英國推納以為家非 寸,按期分運,於未配退以前,因不料高倉有水份,故須內個月之縣的而 關鉄學藝人對非島女技本則以外質自之方面如政知就以如胡洪獨馬本立方面 律者在其之世場。因其因為本在商面雷之切不三多中非律職供給以其其消

△六一九三三年馬米亞捲於的銷費量 (全上)

近年本捲於營業在馬水亞競爭顧到,為大煙草公司,均喝其全力,以新奇之廣告将 ,奈推衛出品、目前最威行者,當推紅指標及英美煙公司之出品,我國於草以南 難,查馬來亞做烟年銷五百八十八萬八千八百四十九磅以自製紅烟氣一百萬零 納路甚廣,後因前,料不死,納路甚小,至於本地自製者,因歲爭太多,亦願感因

零六千八百五十四磅,未聚红烟,由中國印度及人時等人上者、共二百八十萬零

八千五百四十七時,雪加烟二萬七千寒八十四磅,合計約一千萬榜,若海略平均價

日,蘇州方年逐月煙枝之追口,表列如下· 百十一萬零七百万千八九,其最低之月份,為正月及九月,乃有四十二萬時左右而 查出年还月明秋七進之以上另份初最多,大有五十七萬三千七百八十九時,價值一

格為一九,則有一千萬九。

ė.

一九平三年

本 基 基 基 **,** 五月 吸ぶ取る 大、大五二、七六二 榜 三年為三次 五年,六 **新五三次五六九時** 一五一三五十八四五公時 一年一年 八月 荷 西型の思えてを務 必五年立谷文子務 五七三ア七八九 磅 四头六四七七磅 五分方六八五碗 四义五二日五兴時 「うらの四 それは無五九 九三六,三〇二元 意之九九,三九六元 九四四十四十五元 五多并以四一八九 及二三方世之人元 八大人?一知号九 《五文》方上海大元 八二三、九五六九

古萬丹 登加权 きたがれ 又據專利為之我差,去年全馬來亞各华已做納税鋼之烟枝及紅烟等之数量,有 松下表之(表中以時為學位) 一三、三二一一一大 (巴東進之無明 三五人東地之本州 一五一,五一八八一四

馬來斯邦 馬海南 益 群原民如反 倫敦垂版冬製属獨添紅雜誌,一月份中,有一篇獨於一九三三年獨葉之檢討了 去年馬來亞錫紫之檢討 一五,火二三 113.6 **四** × 八 「こで水ど三大郎 これ、八人本 一人のノニニ五六 一の五、火ニと 一0 大、大三次 ラニントン 四大・八七四 四八二六三

一九三二年之傷市最明顯之想家,為存貨減少及價格升騰,此二現家於一九三 三年四月至十一月時見之、正遍美國復典計劃之施行人及美國營第有投機 (利物准年一电場於 并年九個月中,至少已成大手又有頭了去年八月明,您有 氣 較少關係,今各人在認限刑計劃及獨也之利益,然若獨價再跌而使出座 性活動之時,在此最後几月中,再傷自五萬一千五百明減至一萬七千明,而價格自 世界獨難之逐漸減少、尚未為世界人士所注意,此属較存貨之減少,為更能具 類增加,其對於陽業出庭者及朝費者,完的有益與否,仍属一大疑問。 每碗一百五十一榜十五先令升騰至二百二十七榜十五先令。 多年獨苗轉題之疏對,亦可知其大概,依此推測在非正式之初人實養中, 水之寺實, 观音人雖不能在知在楼楊公司私人貨倉中之存貨有若子,作據 如錫之升騰,作錫之物物,其銷貨大都為獲頭白鐵之用,比較的與世界不景 廖姆及茶,曾由最低之價格远都有回侵而外,各項重要質物之價,實均悉曾 能有此的情主表限制之論者入自欲居功,惟不幸我人不知欲以何法證實之耳,

二十二两月,前電县大司衛衛方面所面在又獨亦四大面滅少五五五七日 其第二具有私家之存獨已為則正式大每月獨教告、當較為可靠、否人可從而都 馬東河南,東西路路外員查布方天·今子里如河西西之為康·西北市名位· 果如各人之所預料,每月減少與為三千二百零四明以安人大言當時存便為為為去年六月二日,各人曾預利每月獨現獨之減少心信在一千之古十五颗以上、而結 家存傷城力以傷精質方面之存傷亦有指於此者人所在能料及者之美國六年十 在三不順以外、是去年九個月之楊當已與方一萬四十頭,於此意人可粮二雜萬以 有私家也仍亦減去一萬四千段、與言之後月也獨之瀬少、為四十三百顿也,在路路其一南於正武宣佈四月二日後也獨工萬一千五百歲減至二萬文十頭而年,南 八千五百粮、父月份)至午炒當城至二萬九牛頭、而結果果然存為只在二萬千 獨之地位若何,故屯楊以抱行我齊市面供不之平衛,已不可科其必有效力也。 四千五百明自海峽殖民也是來,即其例之一,於斯権測一好為東印度也獨亦當

(二馬禾丑 一次利作亞 出座額增加之辦法 之,其解治非以出產為正比例,而以該區之是否出產過利為標準,下列之表。則 則由四限制則多一按問沒打作五英為两來車,荷為東即度及名心利亞一的大 一九三一年 未加入限制周之内座,日有世界總額之四分八之時,該将南三年之統計列下: 危加利亞 利華五周之類数少,端因其面該國出口已超過定額之故以該限制條件中入 有為東印度 一四五三六颗 如限制之國家,若有大個月之通知,即可打城限制,此種情態,即係 四十巴仙 エハンと大明 一八五九大明 四上五大顿 一四四五00颗 世界楊座 四巴仙之額 二〇七大顿 三〇八五四顿 上大孝明~ 二九一人火五大明 八〇二八眼 八八八五六〇眼 一大一顿 一三一四三八明 限制國家邊軍在內 共計

馬季至通用二陽蘭茶、通病西郎茶以大采出度在於楊蘭而得名、近年來 雷被壞云云の 人限制國以外之產獨增加,又獨可再製及以後有獨之代替品出,則限司亦 一九三八年 公增加了人以中國及此利時之間果屬國未加入限制者為尤甚,悉若将來数年中 以表熟之,限制或不至於因起題四分一而取有一點以現行之鎮接而為,楊之出産 一九三二年 錫蘭茶出口低減 公三八五0明 入二三五の順 一五〇〇〇個 一大〇〇〇瞬 八九巴州五七 十五巴仙九五 七九0五0噸 在世界陽產 八百仙九二 经上

并一重國(本地以外)、一三九八人之五五日二 前年則南三五八二七八八四八九時,其他各地之鎮用錫南為者,有如下述。 加拿大 ,四四四磅(值一一之,八一三,三、五虚此)此則因限制之影響也。 經實行後,價本已日見增高,據陽萬通初稱,去年(九三三年)之出日價值 一八二三八二四之時也,澳國亦有同一之起势、計去海米有二八三九八七七時八 英國衛用楊蘭茶甚初大第一計去年初一四九,四九一,七七七磅,前年則為一七一 年之二五二、三六八八九磅(值一のと、四六五、五五一属比)截至去年之二「五八八二 百葉遭處不景氣傷魔茶亦不能免,於是為救濟起見,有限制座量之學, ,巨敢前年增加一〇,三四七、之五四盧此(印幣)而出口量則及行滅少、由前 一九三二年 大い三九五、〇八大 人,三九一,四大九 四大,四大大,四八七 小水三二年

新西蘭

南斐洲聯邦

九・一大九・七大七

ハンの三七、五の三

八、大九子、七の言

美國 磅之每月平均南二〇、四四八、为三時,至八月以後之各月初到已時数如下: 知田·三三五時之而四月費分後,則全年後八有男是我出之下,明六二三日五二六八· 據演測實施限制之第一年狀況甚樣,自限制以後,共絕以至量視定為二二十七 七大人大五二八處此,或手時值五七一五五(份)。 正去年四月十八日實行限刑以來,楊尚養之絕出日堂高(五次,四四八八九五次時,值八七, 本在一看所貨光海利之門衛便利米如及 まごり 子一月 いーラルンニラ人五一 子の九子、二八八 一天之二三 一即,还一文之九三义 一本人九年四八八大大 こころであり四へん 一切った大大大大大大 一五つとをあり一人四 大公文等二二四二 △九 馬 來亞司共經升戰事失現化 至· AAAAA 每月每務平均價格 湖南七占 六角六占六 の角と占と

禮計劃中,甚若之卷覆:乃本其於多年來在商場所得之污驗為根據各種 吾人自身無解法 東造夢應勢力自敢,日本今日出産之製造品,其品質是 ,探訪於後: 早防衛、引新加坡二首業、進早間将全歸可人掌發中,海峽時敢記者為此 海妖府歌稱:此間(星洲)確有一種風覺,即月貨就多威嚇之逐漸增加,若不 有被掛椅出下场之憂懼也。 及日貨在馬來亞內衛之威嚇,以我記者曾回多位英巨同政時對於其日貨在星期刊有新聞一則日日本科歷英人出新加坡之標題,引人沒意,內容古自透東海軍會議在星州奉行閉會拔,嚴重空氣,只是一日,據海峽時最 問;將何如乎,設处英日工業代表該判無結果,則此間英商首領将採取何 特元新來與英國貨之屋州商界巨子甚思,則撰其意見,然将两人之談話 而不母就争市场之意思。均對自貨近本質質之優良,貨價之《康·風魔天貨 一日本将驅英人出新加坡 日貨之價級席宜,难實有無合人料想不到,獨最近自由南先人在英下五比 其此都却能以托發價錢 在颗九元 賣出上述同樣之即此事公。 要用具等·以此發情發計算,每辆一榜,則放減在疑心智職各無,但是日本 採薪網製骨格之鄉港車,須有鎮車柄、輪籠、五配以鈴、炭品管、燈、及修 武殿而思為為意,其结果如何乎,在星洲大洋行亦孤得購買日貨、盖市 人務星州茶米鄉群貨西商語該報記者稱:設使君母英爾集造客處告以汝 飛猛進,日不答否記,单以布灰,紅毛灰(按即去数土)熟鐵倉,面線,鐵町等 面有此種需求,等符供给,商人亦孤得迎合之,何能和乎。 教項言之,日人在星洲出賣之價錢,較美國者愿宜甚多,而其品質亦在人 話,蓋其製造物品簡直該不到程度兩字,但今時势變應,月下日質品質之突 較英國者便宜百分之四十入英商製造易項削減其價錢,此為城坑日商競争 之唯一進徑,而英國八人亦須城輕其生活費用,幾年前日人之競争,乃像一種笑

英国者互相總美,而其此賣之價錢,則恒較英國者廉宜許多,有者竟

更高度之優光權,亦為多大之功效,如果真的從關稅提高,則必須嚴防走在馬朱亞方面,有人以為除非將屬稅提高至兩分之百,查則即使英貨能够得到商未完善,不不。 解貨物入口矣,此項解法、早经荷霉東印度之歐萬商人之採用,而此種新東 地位之見,不得不放壽英國及歐州大陸甚項製造品之经營,而轉從日本祭地位之見,不得不放壽英國及歐州大陸甚項製造品之经營,而轉從日本祭 製造家若欲重新改组,則須立刻開始云云。 日。何在馬來亞方面就争極為劇烈、結果已使當地巨大展入分司為华持其 則領十八先令一打八又英國化學工業倉主席給獨奏哥温以同樣言語告訴倫演說時,言謂日本之茶意,將在英國領土內出資海打一先会人同樣之英國領 敦之時、雄、在 民傷 競争期中,英国貨物之價減也最太廣場心地也好無坊

此項句易以外有奇趣人令人用貼神迷。歌音日素以大都日發展隻為呼聲 之卷嵌入公司之今因经濟關係,竟自行務中以現谁能以最廣之價格為 約,為某我日後馬來亞之幾人理。 乎今開市场之即則。進行營業沙但震於和以權道一家時間之即具商定立於 本該立內群處,西其他則正開始問接或直接探解用負人其中天多数公均得不 据雷地清雷看到此局势,曾爱说并与前后地也有不此一家之故人合司、已在月 考慮,故對此項目演就争之問題以将有重要之結論。 據聞此項局勢,已提出於班班頭民地質易養面會之前、高縣委真會将如以 南,今市以放棄就多周,是則有質之如洪水之盡於遠東重獨一四無崖岸 華商與印商,早日放棄與日本競争之意念,而最近尚為日黃死對頭之各歐 第八無疑的不久之後 富為遠東各處之歐商所採用。

詞時則即度商人亦因質易之全無,經濟遭受重大之損失,亦有許多故事失 其中并指出弱倫表其不三要私務公司、曹経常以至過表造版多之利益 國及其為印度之之頭,而解解日本及頭入口,以放濟政等營第二元敬義。 明事實上該項本亦伴其國南多斯夫期者云方 為張牲,孫将為貧入矣,司是直所所我國本材假衛,劉惠及以拔,已经理 ,則為其國人中商你幹日貨人口,幸為推行自身上經濟地位,不致全被自 阻滞。南英國製造品利益計,則美商此舉有在被疏藏之處,據州将經由 中國商人亦與歐人印人同一百貨之本利已惠至不及重視之平準心 疵藏之處。 輔助入而適於日後競多之前、則英國人之商之思之轉轉百貨、養無可 ,经濟是重大之极失之故在當局未料期就整量第一時英商得籍侵惠就之 貨之競争而動稱了若繼續采辦英國發表於,則国用題部争之故,有连理神 當地孫解月貨之殿商、如為英商、則對於其團象品之有路、當然遭受

绝對最做之地在,有者且在中不多中國貨。 九年,且有中利是視之華人。不能力利之廣舊的故其鎮路愈形治理矣之 百分之八十两日貨了而餘下之百分之二十為其城尚等國貨、至中國貨賣信 查日本布次楊斯量教在各局的計百分之九十一來城市物中各布尺店。存貨 專信用質者、今日之疾故并貨市場。且被充斥用發源而布及一類 則光見其 街、面頭街、新門一帶八面目貨動鎮之市場,才都各有額各人南海車間不 得不轉業心進,为近然城首是動,無形有層匿跡,改近來之日本貨逐復 按城之布尺戶,等人間都有最多,鐵在在中街,新街旅鄉往布公市等 轉轉銷售與為此,洞府亦在風養其堂故事者、為数亦多分中街、主字 得治羅於市場,前此一般再借斯常之華南。近已重整旗鼓入新月貨,而 大遺影響的而一般经營另貨之華商,降此時機,亦不敢稍遠眾意,勢不 自中日交惡以來,本與華術實行我則方質,於是日債在南洋市場,不免

三 日貨後充斥扶柳鎮市場

▲十、雨年本西本典雨水或須易城不(至) 尺七時路 · 通更形活躍其 & ,因用質以能歐美新品商標,而顯落不落,常常被裝了近入美質商便 九一种指海南一等人以布及店營業者炒為即入該在底鎮新港点在大分務生命 境,經濟衰落,民生凋敝,問多只求目面已通用,周向之購用,故日布 月果八五先十色八般解落明知其預不報有了不理耐久一但以現下之樣 者以但日質以三通一角之價、則四能頭將以而且日黃獨造路樣式,日新 悉,选次提出按完工以此年如華有照日質之賜的一並不禁質價似原 揚印及亦商海、歌等衛衛日布及雅比甚會英為法等國歌為於歌唐 在即体布的市的教造的中心其的所要布定深以五流到門不一面民的人的其即度本国之我造配外、河亦有少数原言日質者、華貨我於绝師,而於 均較此何國之同樣質價為康,譬如果種的布入外貨項售價五角一码

亞本數量比較於下: 易均等,且有出起於入之可能也,蘇新一九三二年及一九三三年日貨輸入馬來 棉纸布尺(杂色) 棉纸布尺印花 至沒春之間粉。逐漸減少,初三五、三二、060元,而由日本輸入者,則增加甚 文體正則 有是人資如門了,也有名名其在至在国内無情勢圈便何義易教室前 隻帶蘇戰在異翻萬家之等人為養魔之湖也一哥各對此種去電高茶至新 自本貨學團在此罪惡大都會傾倒不不圖去過去分為張威及威有,而先五 人造然尺頭 白塚龍衙外,自然首日替馬來軍軍衛易入前本衛人教輸到多不為免 年,看至三六,五九〇,〇〇〇元,如月貨再度極進,不但有對馬米更出入口質 過度流不拘許以成以月貨積極南疆朝盖有承對馬來亞之間為之雷无 三七、五九七う変九為 一九三二年 一五,大九〇,大五一, 一一一一一一四個 二大・「アロハスの二種 四大,四六一八九八天 「五・ハニ・モハー場 一九三三年

留聲機 汽車外輪 脚路車 汽車內股 除别刀片外之各種用具 無家園及器科 留替機片 电燈灰電器料 真然处题記 玩具及赌具 一八四三七八三八日獨 一一一 · 一天平村 一門八三三打 一〇八〇八四打 大三八八三人類 上下。四一九打 五三五大水桶 七二、四二九元 四八0]打 大。打 266 でこれがとか 利 三年 元二四六一獨 三年之八二打 るの大大へな 型本、主要市 五四人ったとの打 4. 这个医二子 はっていた 四一・ニと二打 ニント三八八九 三多五九五樓 一七、0六六打

蜜戲食品 **五春光琴** 生果 權頭魚 玻璃及玻璃器 化粧品 米古律及可可 二二四,四七七元 一一四、と一九元 三八三三磅 野。四九勝 ニルク四とと元 四二,二九八磅四二九八磅 五四七,五八三元 子·六一○元 子·六一○元 一·三三五頓

5